

«Саянскхимпласт» наращивает мощности

Компания ОАО «Саянскхимпласт» запустила в действие девятый электролизёр на производстве хлора и каустической соды, увеличив мощности по выпуску хлора до 200 тысяч тонн в год.

Основная цель сего действия – полностью обеспечить выпуск ПВХ (поливинилхлорида) хлором собственного производства, при этом снизив себестоимость и исключив риски, возникавшие ранее при транспортировке хлора по железной дороге.

Реализацией проекта начали заниматься еще в апреле 2012 года. Тогда компания подписала контракт со своим давним партнером, германской инжиниринговой фирмой «Хемианлагенбау Хемниц ГмбХ». До конца осени 2013 года «Саянскхимпласт» установил и запустил мембранный электролизёр по лицензии японской фирмы «Асахи Касей Кемикэлз Корпорейшн». Также были произведены техническое перевооружение стадии выпаривания едкого натра и замена одного из пяти трансформаторно-выпрямительных агрегатов. В реализации проекта принимали участие специалисты из Германии, Швейцарии, Японии и Италии.

В компании «Саянскхимпласт» подчеркивают, что это только начало. В грандиозных планах на ближайшее будущее – тотальная модернизация системы энергоснабжения установки мембранного электролиза, которая позволит вывести ее на новый технологичный и экономичный режим работы. Это нововведение даст возможность сэкономить электроэнергию, своевременно планировать и производить замену ячеек и мембран с отклонениями, и в итоге позволит увеличить выпуск продукции.

В целом, программа развития «Саянскхимпласта» на долгосрочную перспективу предусматривает строительство ещё десяти комплексов новых электролизёров.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["САЯНСКХИМПЛАСТ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор

автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)